
１年 ジャンプ 

１５ おおきいかず２ 

ね ん  く み  なまえ  

 

１ ちいさいじゅんに ならべましょう。 

(1) ５０ ２０ ４０ １０ ３０ 

１０， ２０ ， ３０ ， ４０ ， ５０ 

 

(2) ９９ ９３ ９５ ９１ ９７ ８９ 

８９， ９１ ， ９３ ， ９５ ， ９７ ， ９９ 

 

(3) １１０ １１５ １０５ ９０ １００ ９５ 

９０，９５，１００，１０５，１１０，１１５ 

 

２    に あてはまる かずを かきましょう。 

ア    イ                ウ 

(1)  
７８の つぎが ８９だから，１１（８９－７８＝１１）ずつ ふえて います。だから， 

アは 「４５＋１１」， 

イは 「アのこたえ＋１１」， 

ウは 「８９＋１１」  

の けいさんを すると こたえが でます。 

ア   イ         ウ   エ 

(2)  

 
７５の つぎが ９０だから，１５（９０－７５＝１５）ずつ ふえて います。だから， 

アは 「３０＋１５」 

イは 「アのこたえ＋１５」 

ウは 「９０＋１５」 

エは 「ウのこたえ＋１５」 

の けいさんを すると こたえが でます。 

４５ ８９ ７８ 

９０ ３０ ７５ 

 ５６ ６７ １００ 

４５ ６０ １０５ １２０ 

 



３            の ５まいの カードのうち ２まいを 

 ならべて １０より おおきいかずを つくります。 

  つぎの かずを こたえましょう。 

 

(1) いちばん ちいさい かずは  
  

① 十のくらいを いちばん ちいさい かず 「１」に します。 

② 一のくらいを のこった カードの中で，いちばん ちいさい かず「２」にします。 

 

 

(2) いちばん おおきい かずは 
 

① 十のくらいを いちばん おおきい かず 「５」に します。 

② 一のくらいを のこった カードの中で，いちばん おおきい かず「４」にします。 

 

 

(3) 十のくらいが ４のかずで，２ばんめに おおきい 

 かずは 
 

① 十のくらい が 「４」だから，一のくらい には １，２，３，５の カードを つかいます。 

② つくることが できる かずは，４１，４２，４３，４５の ４つです。 

③ この なかで，２ばんめに おおきい かずは 「４３」です。 

 

(4)  ３４に いちばん ちかい かずは 
 

① 十のくらいが 「３」の かずを つくってみます。 

② 十のくらいに「３」をつかったので，一のくらいには１，２，４，５の カードを つかいます。 

③ ３１，３２，３５ の ３つの かずが できます（３４は のぞきます）。 

④ この なかから，３４に いちばん ちかいかずを さがしましょう。 

 

 

 

 

１２ 

５４ 

４３ 

３５ 

１ ２ ３ ４ ５ 


